

明晚看羽·泉 演绎“单身情歌”

明天晚上，羽·泉就要在五台山体育馆“亮嗓”了，本次演唱会主题是“十年豪情”，舞台也符合这个主题特别搭建成十字。原定助阵嘉宾刘璇因为重感冒导致声音状态不好而无法成行，羽·泉说：“一开始的时候她还安慰我们，一定会助阵南京个唱，不会让我们落单。但是人算不如天算，她的嗓子一直没有好转，很遗憾不能来南京了。现在只能我们兄弟俩对唱单身情歌了。”

快报记者 李谷



日前国务院发布了《关于修改<营业性演出管理条例>的决定》。根据决定，中国文化部文化市场司演出处起草了《营业性演出管理条例实施细则(征求意见稿)》(简称《条例》)，并公开征求意见。《条例》明确规定营业性演出不得以假唱、假演奏等手段欺骗观众，否则将予以处罚。此条禁令出台让很多歌手都在商演中有所顾忌，那究竟内地的演出市场是否存在假唱呢？造成假唱的原因是什么呢？记者就此展开了调查。

毛宁承认自己曾经假唱

费玉清 “自毁”形象玩摇滚

近年来，一向“以不变应万变”为策略的“小哥”费玉清，却要在12月20日的南京演唱会上“尝鲜”。除了经典费氏情歌外，他还要玩一把“慢摇滚”。费玉清表示这次演唱会有许多创新，一向擅长唱抒情歌曲的他将要尝试唱摇滚。看似是对以往形象的“自毁”，但是“小哥”透露自己一直很喜欢摇滚乐队，自己更是滚石乐队的歌迷。目前，演唱会的舞美设计基调已经确定，新的舞台将大吹巴洛克风格的华丽复古风，水晶、雕花等华丽且复古的元素都将被大量地运用到新的舞台上。快报记者 李谷

“创意市集” 即将登陆南京

正在国际上大热的“创意市集”概念终于也来到南京了。12月6日、7日，位于月牙湖畔的南京创意东八区将举办“LOBO 创意市集”。本次 LOBO 市集将免费向所有创意人士开放，无论是形象、设计、艺术工作者、网络开发及设计者，还是摄影师、插画及动画家、广告公司创作团队、自由创作人，在这里都能免费找到你的小舞台。快报记者 李谷

今天情人节——梁静茹
2008南京圣诞演唱会
时间:12月24日地点:五台山体育馆
84572411
84573411

程前 来宁当电视机

华人戏剧大师赖声川执导的舞台剧《陪我看电视》将于12月4日、5日两天在南京人民大会堂上演。该剧汇集张信哲、史可、程前、杨若兮等明星，用一台小电视引发观众对30年时代变迁的怀念。据悉，美女主演杨若兮本周日将现身南京为该剧大造声势。扮演电视机的程前穿着一件会发光的“马甲”，扮演电视机，每一次换台他都要跟着电视播放内容唱歌跳舞，甚至还有一段“燕舞”收录机的广告歌曲。程前坦言

自己不是在演“电视机”，而是在跟随它回望从前的自己。
互动圈圈：如果你对《陪我看电视》感兴趣，或者你正好有一台9英寸黑白电视，就立即登录江苏都市网(www.js.cn)吧，更多惊喜等着你！

张译心



冯程程来宁“投诉”郑秀文

现在很多刚出道的新人，恨不得和哪个大腕扯上点关系，由此能一炮走红，但因为长得太像港星郑秀文并不断地被人误认，新人冯程程深受其烦。昨天，记者见到了正努力走出郑秀文阴影的冯程程。因为参加郑秀文模仿秀节目，冯程程逐渐出名，各地演出的机会也不断。但一位大导演将她点醒。

之后，冯程程努力摆脱郑秀文的“阴影”。之前，她就在电视剧《大明王朝》等中尝试了不同的角色。这次到南京来，冯程程是为了电视剧试戏，一部是主旋律电视剧《红色》，另一部是偶像剧《九个



冯程程

08南京
费玉清 演唱会
时间:2008年12月20日 19:30
地点:五台山金榜体育馆
**83688368
114、118114
84652888**

羽·泉 “豪情十年”
南京演唱会
时间:2008年11月15日 19:30
地点:五台山金榜体育馆
**86502641
83998002
83688368**

锥体
提取

祛斑

●先进的提取技术

祛斑是一门大学问！我院在南京市独家采用国家锥体提取技术，应用锥体超低温控制转移疗法，快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部，与激光、光量子、冷冻、中药、磁波取斑等祛斑方法截然不同。

●快速、安全、彻底

将雀斑从皮下连根拔起，不褪皮，无创伤，轻松彻底祛除雀斑，并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效，让您没有任何后顾之忧。

●快速祛除

遗传性雀斑、黄褐斑、老年斑、祛黄美白、一次治疗不反弹。

特别声明：签约合同、祛除雀斑、祛不掉全额退款、南京独家谨防假冒。

南京市集庆路233号 电话:025 - 52235576 诚招加盟合作商:1318260086

假唱遭禁

文化部起草《条例》称将处罚假唱行为

演出商：

几乎每场演出都有假唱

北京某文化传播有限公司一位负责人张总告诉记者，因为常年做演出的关系，他和许多歌手都有联系。他表示，在他所操作的许多演唱会里，几乎每场都有歌手要求假唱，不过港台的艺人真唱的比较多。“内地很多的艺人，包括非常多的大腕，在演唱会的时候都是假唱。”张总向记者透露，内地歌手中刘欢从来不假唱。

解读假唱原因

在张总看来，内地假唱之所以屡禁不止的原因在于三点：第一点是对于所谓营业性演出的定义不够准确。“很多演出是政府举办的，也有企业的赞助，但是不卖票，很难判断这个是不是营业性演出。”第二点是很多晚会的导演为了效果要求歌手假唱。第三点是歌手的攀比心理，“现在圈内很多歌手有畸形的攀比心理，觉得为什么别人假唱，自己要真唱啊！”特

别是一些港台歌手，原来从来不做假唱，到了内地后，也开始假唱了。”

有效监管力度还不够

尽管文化部已经在几年前就出台了相关的政策治理假唱，但见效甚微。多位演出商告诉记者，这些政策缺少细则、执行的部分及处罚的方式。一位演出商老总直言不讳：“现在据我所知，还没有一个演员或者演出商、电视台因为假唱受到处罚吧！我认为，只是对营业性演出做出规定是不够的，央视制作的许多晚会都是假唱，包括春晚等不少大型晚会，我认为对他们也应该处罚。”

唱片老总：

假唱会让歌坛完蛋

旗下拥有李宇春、沙宝亮、朴树等歌手的太合麦田唱片公司老总宋柯昨日接受记者采访，称对文化部颁布的这一禁令拍手称快，“假唱很容易对歌坛形成恶性循环：许多演出现场条件一般，真唱效果难以保证，歌手就

假唱，形成惯例后，演出商更没有动力更新设备，坚持真唱的歌手现场效果反而没有假唱的好，也不愿意真唱了。这么非良性发展下去，歌坛早晚完蛋。”

昨日记者拨通了央视海外中心主任编辑、《中华情》栏目组总导演郭霁虹的电话。对于假唱，郭导明确表达了反对态度，“我们《中华情》从来就没有假唱，我个人对假唱深恶痛绝。”对于许多人对央视部分晚会歌手假唱的指责，郭导以“不方便评价其它节目”为由婉拒采访。

明星表态：

毛宁承认曾经假唱

资深歌手毛宁昨日对记者承认，他曾有过假唱的情况，“嗓子实在不舒服为了保证效果，就只有假唱了。此外，遇到很多人都假唱的场合，你想真唱也是不现实的事情……其实很多时候都是没办法的事。如果国家真的禁止假唱，我肯定是欢迎的。”

快报记者 李谷

学大教育
21edu.com
个性化课外辅导
小学初中高中全课程课后辅导
免费学习托管时间: 9:00--21:00
免费咨询热线: 400-7100-909

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

个性化一对

家长会到学大开！

惊喜！

我的分数我做主！

家长会

小初高各年级期中考试

试卷分析 改进方法

查漏补缺 冲刺期末

今年家长会哪里开？学大教育等你来！

电话预约，更多收获等着你！

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366 | 城东校区 025-84486822 | 城西校区 025-86520166

青春痘

签约治疗 疗效保证 无效退款

运用韩国尖端技术及专业治疗仪，迅速激活皮肤细胞组织，排出毒素，使细胞内生命物质活性增加，结合瑶族民间药用植物提取的生长因子，软化痤疮结节，畅通毛孔，使皮肤变得光滑、细嫩，从根本上治疗青春痘(痤疮)、粉刺、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全可靠、无副作用、随治随走，签约治疗，疗效保证，无效退款。尤其适合多方治疗效果不佳者，目前已为万余例患者解除了烦恼，重获自信的生活。

注：本技术江苏仅限本院使用，无其它分院

专家热线:025-84455376 节假日不休
交通：乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下右拐延龄巷即到